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Další ročník Edukativně stimulačních skupin pro předškoláky na Základní škole
Bučovice710  končí.

  

V pondělí 4. dubna 2016 jsme zakončili další ročník Edukativně stimulačních skupin pro
předškoláky „Klubíčko“. V letošním roce se pod vedením paní učitelky  Janegové a paní
učitelky Králíkové na vstup do školy připravovalo 42 dětí a měli jsme z nich skutečně
radost.

  

  

Jsem velmi ráda, že máme na naší škole nejen výborné , ale také obětavé kantory, kteří
se i ve svém volném čase dětem naplno věnují. Děkuji jim za jejich profesionální práci.

  

  

Děkuji i rodičům, kteří ocenili práci našich učitelek, našli si čas a vyjádřili svůj názor na
přípravu svých dětí několika slovy. Vaše reakce nás velmi těší a dodává nám sílu k další
práci.

  

  

Za rodiče: 
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Jako rodiče budoucího školáka jsme rádi, že se taková možnost přípravy do školy vůbec
naskytla. Určitě je to přínosem i pro děti, které nepůjdou do školy s pocitem, že jsou tam
poprvé…, znají prostředí, své budoucí učitelky i to, co je v prvních měsících ve škole zhruba tak
čeká. 
 Na Klubíčku bych určitě nic neměnila, líbilo se i Tadeáškovi.

  

  

Maminka Tadeáška, paní Lenka Dluhošová

Každé druhé pondělí mne popoháněla dcerka slovy: "Mamííí, pospěš si, ať nepřijdeme pozdě!“.
Na můj dotaz, zda má vše nachystané a připravené odpovídala "No, jasně, tak už pojď! ".
Trošku uhoněné jsme vždy na "Klubíčko" dorazily včas. Zde nás vítala skupinka upovídaných
dětí (někdy i maminek) a usměvavé paní učitelky, které si zkontrolovaly domácí úkoly a vrhly se
s dětmi na plnění nejrůznějších úkolů.

  

  

Celou předškolní přípravou nás doprovázel slon Bonifác, kamarádi ze školky, milé a vstřícné
paní učitelky, které vždy dokázaly děti pochválit. Rozmanitost úkolů, střídání aktivit, neustálé
povzbuzování paní učitelek nás přesvědčilo, že se v září nemáme čeho bát.

  

  

Až se uvidíme příště, bude dcerka již OPRAVDOVÁ ŠKOLAČKA :-)
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Maminka Michaelky, paní Jana Machátová

  

  

  

  

Asi každý rodič má obavu z toho, jak jeho dítě zvládne nástup do školy a tím i změnu svého
dosavadního bezstarostného dětství. Proto i my, když se naskytla možnost chodit do Klubíčka,
neváhali jsme. Mým cílem bylo hlavně seznámit dceru s novým prostředím. To, že Klubíčko
vedou paní učitelky, které budou budoucí prvňáčky i učit, je velkou výhodou. Děti překonají lépe
před vyučujícími ostych, ale zároveň se i poznají rodiče a učitelé navzájem. Klubíčko, které
jsme navštěvovali ve školním roce 2015/2016 na ZŠ Bučovice 710 si velmi oblíbila i dcera
Kateřina, která tak poznala i budoucí spolužáky a vyzkoušela si práci s paní učitelkami a dětmi
v novém kolektivu a v novém prostředí. A když se zeptám, jak se jí líbila Klubíčka? ‚Dobře!!!‘
Takže za nás, a věřím, že i za ostatní rodiče budoucích prvňáčků, paní učitelkám Mgr. Magdě
Králíkové a Mgr. Radce Janegové, velkou 1*.

  

  

Maminka Kateřiny, paní Ivona Spurná

  

  

 Na Klubíčku na ZŠ 710 se mi líbí, že jej vedou paní učitelky, které budou mít první třídy, a tudíž
se nejen rodiče, ale hlavně děti, s nimi mohou seznámit. To byl jeden z hlavních důvodů, proč
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jsme se s dcerou Anežkou do Klubíčka přihlásily. Dalším popudem bylo seznámení se se
školním prostředím, poznání budoucích spolužáků a také to, zda bude dcera zvládat školní
povinnosti. V tomto ohledu edukativně stimulační skupinky rozhodně splnily moje očekávání.
Anežka se na každou schůzku těšila, na ulici zdravila děti ze skupinek a na školu se poctivě
připravovala. V Klubíčku se mi líbilo střídání činností a spousta pomůcek. Tímto bych chtěla
paním učitelkám Mgr. Magdě Králíkové a Mgr. Radce Janegové poděkovat za čas, který našim
dětem věnovaly a popřát jim mnoho sil do dalších let této učitelské řehole. 

 Maminka Anežky, paní Michaela Stavělíková

  

  

  

  

Děkujeme.                                                                                                                 Mgr. Marie
Kotrbová

  

  

Základní škola Bučovice, Školní 710
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